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Предмет: Обавештење о предстојећем инспекцијском надзору  

                                                                     

 Обавештавамо вас да је одређен ванредан канцеларијски инспекцијски надзор код 

надзираног субјекта МИР ЕЛЕКТРА ПЛУС ДОО БЕОГРАД (СТАРИ ГРАД), Булевар Деспота 

Стефана 12, Београд, ПИБ: 107269059, матични број: 20772115, кога заступа законски 

заступник Мишко Бешикић,  директор. 

 Инспектор у вршењу инспекцијског надзора, поступа у границама предмета 

инспекцијског надзора и у складу са прописима. 

Предмет инспекцијског надзора je да ли повлашћени произвођач испуњава обавезе 

прописане Законом о коришћењу обновљивих извора енергије за енергетски објекат: МХЕ 

СТЕЊЕВАЦ, село Водна, општина Деспотовац. 

Планирано је да инспекцијски надзор отпочне 23. октобра 2023. г. и да се оконча 

најкасније до 23. новембра 2023. године. Планирано трајање инспекцијског надзора продужава 

се за време потребно за достављање аката сачињених, односно донетих у поступку 

инспекцијског надзора. 

Указујемо на то да је уредно обавештен надзирани субјекат, односно овлашћено лице 

надзираног субјекта дужно да буде присутно на месту вршења надзора, осим ако постоје 

нарочито оправдане околности које га у томе спречавају, о чему је дужно да благовремено на 

подесан начин обавести инспекцију. Ако надзирани субјекат који је уредно обавештен о 

предстојећем инспекцијском надзору не буде присутан на месту вршења надзора, а не постоје 

нарочито оправдане околности које га у томе спречавају, инспекцијски надзор се врши у 

присуству службеног или другог лица које се затекне на месту вршења инспекцијског надзора. 

Надзирани субјекат има права и дужности које су прописане чланом 20. Закона о 

инспекцијском надзору („Службени гласник РС“, број 36/15, 44/18-др. закон и 95/18). 

Ово обавештење се објављује на интернет страници Министарства рударства и 

енергетике. 

 

 
                                                                       Шеф Одсека-инспектор 
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